



《人世间》海报 江苏省委宣传部供图

江苏精品大剧《人世间》登陆央视一套

明晚开播,演绎中国式家庭变迁生活史诗

春节假期有啥好剧看?现实题材当代大剧《人世间》正式宣布定档,将于1月28日在央视一套黄金档和爱奇艺全网独播。该剧改编自梁晓声“茅盾文学奖”获奖同名小说,由李路执导并担任总制片人,王海鸰、王大鸥任编剧,雷佳音、辛柏青、宋佳、殷桃等领衔主演,通过中国北方城市里一个平民社区“光字片”周家三兄妹的生活轨迹为故事脉络,呈现一部中国式家庭变迁的生活史诗。

现代快报+记者 宋经纬

众多实力派演员齐聚《人世间》

据悉,《人世间》由江苏省弘道影业股份有限公司立项备案并主导摄制,中共江苏省委宣传部、中央电视台、中共吉林省委宣传部等联合出品,是江苏省坚持“以人民为中心”的文艺创作导向,致力打造现实题材电视剧高峰的重点项目之一。

作为央视新春大剧,《人世间》以现实笔触,带领观众回到记忆中的火热岁月,共同沉浸观赏社会发展的巨大变化。雷佳音、辛柏青、宋佳、殷桃、丁勇岱、萨日娜、成泰燊、宋春丽、隋俊波、黄小蕾、于震、张瑞涵等众多实力派演员聚集,星光熠熠。

在公布的“守望团圆”版定档预告中,长子周秉义(辛柏青饰)从“穷人窝子”光字片走出,不论身处低谷还是高位,从未忘记自己的初心,在改革开放之初,他以“改革开放,方向是对的,但是得一点一点试”开风气之先;二女儿周蓉(宋佳饰)为了爱情远赴贵州山区,一句“我绝对不会和冯化成离婚”是其对爱情笃定的独有浪漫;周家老三周秉昆(雷佳音饰)留守家中,以“我想当爸”为朴素信念,守护着这个家,体现出中国人对“家”的信仰。

随着时代的变迁,周秉义的理想、周蓉的热情和周秉昆的质朴都遭遇了不同程度的挑战,但在一次次碰撞中,周家兄妹从家里汲取了无尽的力量和希望。预告片结尾,历经风雨的一家人终于欢聚一堂拍摄全家福,让人感受到浓浓的暖意,也将家国同构的命运感深刻点明。

顶级班底品质保证,江苏再出好剧

《人世间》改编自知名作家梁晓声的长篇小说,

原作小说曾获当代中国长篇小说最高奖项“茅盾文学奖”,为影视化改编提供了强大基础的同时,也对剧集主创提出了极高的要求。

该剧导演李路曾执导《人民的名义》,有着丰富的大剧、正剧经验,和对现实主义影视剧的独到创见,在谈及此次《人世间》的创作时,李路曾表示,自己多年来一直想要创作一部反映工人阶级生活的电视剧作品。早在2017年《人世间》刚刚出版之际,自己就被这个故事的厚重感和对近50年中国人生活史的细节呈现所打动,希望能够将《人世间》打造成一部品质巨作,呈现中国普通人的坚强与善良,以及改革开放带给中国社会的深刻变革和高速发展。

《人世间》编剧由知名作家、编剧王海鸰担任。王海鸰曾执笔《中国式离婚》《大校的女儿》等作品,对当代中国人的情感和家庭观念有着深刻认识,尤为擅长呈现这些观念与不断变化的社会现实之间的张力。《人世间》的剧本力求通过朴素的白描手法,真实展现出人物的生活细节和内心中坚韧、善良的品质,引发当下观众的情感共鸣,引导他们向善、向上,既温暖身边人,也成为更好的自己。

为支持和保障《人世间》高质量创作,江苏省委宣传部、江苏省广电局先后将该剧列入江苏省2019-2022年重点电视剧选题剧目、省级现代服务业(广播电视)发展专项资金重点扶持项目、江苏省重大题材文艺创作资助项目,建档跟踪项目创作进度,提供重点扶持,深入剧组一线现场办公、提供精准服务。

近年来,江苏好剧不断,2019年以来,有29部电视剧在央视、省级卫视和头部网络平台首播,《妈妈在等你》《王牌部队》等剧更在2021年给观众留下美好记忆,这次的《人世间》值得期待。



扫码看视频

现代快报请你看《长津湖之水门桥》

快报讯(记者 李艺薏 王子扬)72年前的虎年,为维护和平、守护家国安宁,中国人民志愿军以血肉之躯拼来了山河无恙。如今虎年又至,电影《长津湖之水门桥》(以下简称《水门桥》)将在虎年大年初一正式上映,在春节团圆之际,用光影致敬最可爱的人。现代快报观影团将邀请20名幸运读者,免费观看《水门桥》。

在电影《长津湖》结尾,七连即将奔赴新的战场,接受新的任务。《水门桥》延续前作,七连先是在下碣隅里完成战斗任务,后又和九连一起作战,对水门桥发起进攻,阻挡美军撤退。狂风暴雪中,地势险要的水门桥暗潮涌动,全副武装的敌人掌握着有利地形和制空权,美

军在桥面全面戒备,设下圈套,志愿军即将与敌人展开全面的较量。这场生死之战,兄弟情和战友情都在硝烟炮火中变得更加深厚。

电影主演吴京表示,《水门桥》中的战斗,相比前作难度大大增加:“水门桥是最艰苦的一段戏,是冰与火的煎熬。《长津湖》只是拉开了这场战役的序幕,《水门桥》才能让你知道这场战斗到底有多凶险。”

1月26日,易烊千玺献唱的电影片尾曲《雪花》上线,歌词描绘出的“再听不到你回答,安睡在山脚下”“我会带着你回家,安心地睡吧”等场景让人泪目,影迷们为伍家兄弟和七连战士们揪心:面对更残酷的战场,他们将迎来怎样的结局?

截至1月26日14时许,《水门桥》预售票房已超9200万元,领跑春节档。新春佳节,为了回馈广大读者,现代快报观影团将抽出20名幸运儿观看这部电影,致敬革命先辈。

报名方式

扫描二维码,关注“光影江苏”微信公众号,在后台回复“水门桥”完成报名。

1月27日,工作人员将从所有报名的读者中随机抽取20位幸运儿,私信中奖信息。



扫码关注“光影江苏”微信公众号

《狙击手》致敬曲出特别版 数十位“老战友”动情翻唱《年轻人》

快报讯(记者 郑文静)张艺谋执导的春节档电影《狙击手》近日发布致敬曲《年轻人》,温暖动人的旋律、朴实温情的歌词,在张杰温柔的吟唱与狙击五班战士们未经雕琢的朴素和声中,将抗美援朝战场上年轻战士的故事娓娓道来,让不少观众潸然泪下。此后不久,片方又发布了北京老战友合唱艺术团翻唱的致敬曲《年轻人》MV,以真挚之意再次向志愿军英烈致敬。

北京老战友合唱团平均年龄70岁,超过七成团员曾参军入伍,多名团员的父母曾参加过抗美援朝战争。他们柔软又坚定的合唱里满是峥嵘岁月的沉淀。

MV中选取的影片中狙击五班战士们的青春笑脸,与老战士的采访遥相呼应,浓缩历



北京老战友合唱团演唱电影《狙击手》致敬曲《年轻人》 片方供图

史瞬间,再现那段战争岁月。

据悉,电影《狙击手》是张艺谋导演从影以来首次进军春节档,集结金牌班底匠心制作,不仅在吉林白山平均零下20℃的山坳全外景拍摄,还坚持一定要用真雪,真实还原抗美援朝凛冽战场,为观众带来临场

感。影片在制作等各方面精益求精,力求展现最真实的故事。

在虎年大年初一,电影《狙击手》势必将以写实的美学、有血有肉的人物塑造以及厚重充沛的历史回味,引发观众的情感共鸣。



扫码看视频